ЗАСІБ ДЛЯ МИТТЯ СКЛА І ДВЕРЦЯТ КАМІНІВ
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СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:


- Перед використанням зробіть тест на малій площі.

- Перед використанням струсити пляшкою.

- Наносити на холодне або тепле скло.

- Витримати 1 хвилину, потім протерти вологою серветкою, шматкою.

- При необхідності повторити процедуру.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ПРИ ВИКОРИСТАННІ:
Небезпечні фактори: викликає опіки шкіри і тяжкі травми очей.
Запобіжні заходи: Зберігати у недоступному для дітей місці. Перед використанням прочитати інформацію на етикетці. При консультації у лікаря  показати рештки продукту або етикетку.
Заходи безпеки: Не вдихати парів продукту. Після роботи з засобом ретельно вимити руки і обличчя. Використовувати захисні рукавиці і засоби захисту очей і органів дихання.
Поради по наданню допомоги: У ВИПАДКУ СПОЖИВАННЯ: прополоскати рот. Не викликати блювоту. У ВИПАДКУ ПОПАДАННЯ НА ШКІРУ (або волосся): негайно зняти заражений одяг. Помитися. ПРИ ВДИХАННІ: вивести постраждалого на вулицю і покласти у зручне положення, що дозволяє вільно дихати. У РАЗІ ПОТРАПЛЯННЯ В ОЧІ: Обережно промити очі водою протягом декількох хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо жертва їх носить, і якщо вони можуть бути легко зняті. Продовжуйте промивання очей. Зателефонуйте негайно в цетр отруєнь або до лікаря.
Випрати забруднений одяг при повторному використанні.
Зберігання:  Зберігати у замкненому на ключ приміщенні.
Поради по утилізації: Утилізувати рештки продукту згідно з чиними нормами країни перебування.
СКЛАД ПРОДУКТУ:

Продукт містить гідроксид калію і етоксильовані спирти, C9-11.
Крім того містить (Розпорядження CE N°648/2004)  Менше ніж 5 % : неіонна поверхнево-активна речовина, запах – лимонен (може викликати алергічну реакцію) 
Продукт призначений для професійного використання.

Рецептура продукту зареєстрована в Антиотруйному Центрі у Ненсі (N°0079) :+ 33 (0)3 83 32 36 36, N° аварійного телефону INRS/ORFILA : + 33 (0)1 45 42 59 59

Паспорт безпеки доступний інтернет сторінці : www.hydrachim.com
Забороняється зберігати продукт не в заводській упаковці, а також вторинне використання оригінальної упаковки.
Вищевикладена інформація відображає нашу поінформованністьз цього питання.

Ні в якому разі не покладають на нас відповідальність.

